



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador ao Edital 004/2022

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS AVANÇADO TANGARÁ DA SERRA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria n. Portaria IFMT nº 728, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2021,

RESOLVE:

I. Retificar o item 3.1 do Edital nº 004/2022 do IFMT-TGA, conforme segue:

Onde se lê:

3. DAS VAGAS

3.1 Serão ofertadas 22 (vinte e duas) vagas paramonitoria didática, sendo 22 (vinte e duas) para alunos matriculados em cursos técnicos e 02 (duas) para matriculados no curso de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos, conforme o quadro a seguir:

Área / Componente Curricular	Docente	Nº de Vagas	Destinação da Vaga (curso)
Área Técnica de Administração	Amanda Loiola de Carvalho	01	CST GRH/técnico
	Débora Borges dos Santos	01	CST GRH/técnico
	Katia Valeria de Lima Linck	01	CST GRH/técnico
	Maria José de Castro	01	Cursos técnicos
Área Técnica de Informática	Magno Lopes Ribeiro	01	Cursos técnicos
Arte	Michael Alves de Almeida	01	Cursos técnicos
Biologia	Erica Baleroni Pacheco	01	Cursos técnicos
	Karine da Silva Peixoto	01	Cursos técnicos
Educação Física	Donizeti Ferreira Barbosa Júnior	01	Cursos técnicos
Filosofia	Breno Dutra Serafim Soares	01	Cursos técnicos
Física	Francisco Américo da Silva	01	Cursos técnicos
Geografia	Fausto Jacomim	01	Cursos técnicos

História	Rodrigo Augusto Leão Camilo	01	Cursos técnicos
Linguagem – Língua Portuguesa e Língua Inglesa	Adilson Vagner de Oliveira	01	Cursos técnicos
	Cláudio Marcio da Silva	01	Cursos técnicos
Linguagem – Língua Portuguesa e Língua Espanhola	Daniele Cristina da Silva	01	Cursos técnicos
	Gabriela Rodrigues Santana dos Santos	01	Cursos técnicos
Matemática	Altair Ribeiro de Oliveira	01	Cursos técnicos
	Jessé Garcia de Faria	01	Cursos técnicos
Química	Ricardo Aparecido Rodrigues da Silva	01	Cursos técnicos

Leia-se:

3. DAS VAGAS

3.1 Serão ofertadas 22 (vinte e duas) vagas paramonitória didática para estudantes matriculados no curso de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos ou nos cursos técnicos integrados ao ensino médio, conforme o quadro a seguir:

Área / Componente Curricular	Docente	Nº de Vagas	Destinação da Vaga (curso)
Área Técnica de Administração	Amanda Loiola de Carvalho	01	CST GRH/técnico
Área Técnica de Administração	Débora Borges dos Santos	01	CST GRH/técnico
Área Técnica de Administração	Katia Valeria de Lima Linck	01	CST GRH/técnico
Área Técnica de Administração	Maria José de Castro	01	Cursos técnicos
Área Técnica de Informática	Fernando Parra dos Anjos Lima	01	Curso técnico
	Magno Lopes Ribeiro	01	Cursos técnicos
	Wilian Geovani Fiirst	01	Cursos técnicos
Arte	Michael Alves de Almeida	01	Cursos técnicos
Biologia	Erica Baleroni Pacheco	01	Cursos técnicos
	Karine da Silva Peixoto	01	Cursos técnicos
Educação Física	Donizeti Ferreira Barbosa Júnior	01	Cursos técnicos

Filosofia	Breno Dutra Serafim Soares	01	Cursos técnicos
Física	Francisco Américo da Silva	01	Cursos técnicos
Geografia	Fausto Jacomim	01	Cursos técnicos
História	Rodrigo Augusto Leão Camilo	01	Cursos técnicos
Linguagem – Língua Portuguesa e Língua Inglesa	Adilson Vagner de Oliveira	01	Cursos técnicos
	Cláudio Marcio da Silva	01	Cursos técnicos
Linguagem – Língua Portuguesa e Língua Espanhola	Daniele Cristina da Silva	01	Cursos técnicos
	Gabriela Rodrigues Santana dos Santos	01	Cursos técnicos
Matemática	Altair Ribeiro de Oliveira	01	Cursos técnicos
	Jessé Garcia de Faria	01	Cursos técnicos
Química	Ricardo Aparecido Rodrigues da Silva	01	Cursos técnicos

Tangará da Serra, 04 de março de 2022.

Gilcelio Luiz Peres
Diretor-Geral
Port. 728 de 19/04/21, D.O.U. 20/04/21

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gilcelio Luiz Peres, DIRETOR GERAL - CD0003 - TGA-DG**, em 04/03/2022 14:39:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 318695
Código de Autenticação: f3ed27eb3a

